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Tema 1 (25 puntos)

Dos productos diferentes, P1 y P2 pueden ser fabricados por una o dos maquinas
diferentes, M1 y M2. El tiempo de procesamiento de cualquier producto en cualquier
maquina es el mismo. La capacidad diaria de la maquina M1 es de 200 unidades (de P1
0 de P2, o una combinacién de ambos), y la capacidad diaria de la maquina M2 es de
250 unidades. EI supervisor del taller desea balancear el programa de produccion de las
dos maquinas de modo que la cantidad de unidades producidas en una maquina no sea
mayor a 5 unidades de la cantidad producida en la otra. La utilidad por unidad de P1 es
de $10 y la de P2 es de $15. Plantee el problema como una PL en forma de ecuacion.




Tema 2 (25 puntos)

Dado el siguiente problema:

Maximizar utilidad = 30X, + 40X,

sujeta a X, + 2X,
2X, — X,

X3

X1, Xz

Encuentre la solucion éptima por método gréafico.
Determine la holgura o excedente en cada restriccion.
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Tema 3 (25 puntos)

Una compafiia tiene pedidos para tres productos parecidos:

Pedidos
Producto (unidades)
A 2000
B 500
C 1200

Tres maquinas estan disponibles para las operaciones de manufactura y pueden fabricar
todos los productos a la misma tasa de produccién. Sin embargo, debido a los
porcentajes de defectos variables de cada producto en cada maquina, los costos unitarios
de los productos varian dependiendo de la maquina empleada. Las capacidades de
méaquina para la semana siguiente y los costos unitarios se listan a continuacion:

Capacidad Producto
Maguina (unidades) Maquin A B C
1 1500 1 51.00 $1.20 $0.90
y 1500 2 51.30 $1.40 $1.20
3 1000 3 5110 $1.00 $1.20

i.  Utilice el modelo de transporte para elaborar el programa de produccién de costo
minimo para los productos y maquinas.
ii.  Muestre la formulacion de programacion lineal.



Tema 4 (25 puntos)

La formulacion de programacion lineal siguiente es para un problema de transbordo:

Min H.t'|_1, + |2.t’14 T lD.'l'H T Et"q_ + ”]‘.1'35 T l].t’_;z + E;'.'l'_.ﬁ + ]11'53

5.4
s+ xjg— X7 =35
X3 — X42 — Xs5p = 3
X3 - Xy — X35 =6
- X4 — Iy +  xgp + s =2
X35 + 145 — x5 =4

x;=0 paratodaiyj

Muestre la representacion de red para este problema.



